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NOTULEN BIJZONDERE LEDEN VERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 11 MAART 2019 

 

 

Locatie  : Schietsportcentrum, Kalverdijkje 73 te Leeuwarden. 
 
 
0.1. Algemene opmerking. 
 
Hoewel er een agenda aan deze bijzondere ledenvergadering ten grondslag ligt, is deze niet 
helemaal uit de verf gekomen. Tijdens de inleiding en “tekst en uitleg”  is de gehele vergadering 

meer een “hoor en wederhoor” sessie geworden met vragen van de leden en antwoorden hierop 
van het bestuur. Getracht is dit zo goed mogelijk op papier te zetten, waarvan hieronder het 
verslag. 
 

1. Opening. 
 

 Opening vergadering om 20.00 uur door de voorzitter (Cees Stoelwinder).  
 
2. Bespreking ingekomen brief van dhr. Atsma. 

 
 Aan de hand van de ingekomen brief is getracht om uitleg te geven over waarom deze BLV 

belegd is, waarom Hertog Hendrik samen met Wilhelmina in een rechtszaak tegen de SISL 
verwikkeld is. 

 
 Cees: Legt uit wat de SISL is en wat de SISL doet. Iedere vereniging heeft een aantal 

afgevaardigden in deze SISL. Cees legt uit dat n.a.v. het stukje over SV Wilhelmina (waar 

wij overigens helemaal los van staan) het ons opviel dat er enkele dingen niet meer zo zijn 
zoals ze hoorden te zijn: 

 

 De SISL-afgevaardigden komen uit de vereniging en volgens 2005-statuten mag men er 
maximaal 9 jaar (3 maal een periode van 3 jaar) in zitten. De SISL wil met het vastleggen 
van nieuwe statuten dit verlengen en dat lijkt ons niet goed.  

 
 Bovendien benoemt een (schiet-)vereniging niet meer de verlenging, maar de SISL bepaalt 

dit. Benoemen van afgevaardigden moet door de verenigingen geschieden (ALV) en het moet 
niet door de SISL worden bepaald of iemand er wel of niet in mag. 

 
 Ook zouden er volgens de nieuwe statuten maximaal 3 externen in het SISL-bestuur mogen 

plaatsnemen die in het geheel niets met de 5 schietverenigingen te maken hebben. 

 
 Wij vinden veranderen van statuten n.a.v. bovengenoemde niet wenselijk en hebben 

gemeend dit te moeten toetsen, in dit geval is dit gebeurd door een rechtszaak. De rechter 
heeft de verschillende partijen verzocht om nog eens onderling te gaan praten. Als we er 
onderling niet uit gaan komen, dan zal uiteindelijk de rechter een vonnis uitspreken. 

 

 Hertog Hendrik is er voor €1500,- (is tevens het maximale wat wij bereid zijn om bij te 

dragen) ingestapt als participant omdat wij graag willen dat e.e.a. uitgezocht gaat worden 
zodat alles gaat zoals het in onze ogen behoort te gaan. 

 
 Inmiddels is er een brief binnengekomen van onze afgevaardigde, waardoor wij gemeend 

hebben een BLV te moeten uitschrijven omdat in deze brief o.i. enkele onwaarheden staan 
vermeld. 

 
 
 
Hierna is gevraagd of er mensen in de zaal zijn met vragen en is het “kruisverhoor” begonnen, 
waarvan hieronder het verslag: 
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Marcel: Is dit allemaal begonnen door de strijd tussen dhr. v.d. Zee en SV Wilhelmina? Hierdoor 
kwam er een advocaat bij. Waarom stapt HH in de zaak tussen Wilhelmina en v.d. Zee? 
 
Cees: Dat doen wij niet. Het zijn twee aparte zaken. De andere zaak van Wilhelmina, daar staan 
wij uiteraard helemaal los van. 
 
Marcel: Waarom stappen wij in een rechtszaak tegen de stichting? Waarom gaan wij niet om tafel? 

 
Cees: Halverwege verleden jaar hebben we om tafel gezeten. Daar kwam weinig feedback van. 
 
Marcel: We worden voorgelogen. Het zou een onderzoek/toetsing zijn, nu is het een rechtszaak 
geworden. 
 

Cees: Legt nogmaals het verhaal van de “statuten-dropping” uit, dit was door de advocaat (dhr. 
v.d. Spek) uitgezocht. Wat hier uitkwam was voor ons de aanleiding om verder te gaan. 
 

Marcel: Jullie gooien mensen eruit die heel veel weten, dat doe je toch niet? 
 
Franke: Jullie bestuur (Hertog Hendrik) doet goede dingen en dat is ook zo met het SISL-bestuur. 
SISL wil graag in gesprek met Hertog Hendrik en Wilhelmina. 

 
Cees: Er is tijdens de rechtspraak afgesproken dat de dagelijkse besturen met elkaar om tafel 
gaan. Niet een gesprek tussen alle besturen en het bestuur van de SISL. 
 
Marcel: De SISL is autonoom, je kunt er niks mee regelen. De SISL bepaalt zelf wat ze doet. 
 
Mevr. Landers: Hebben we een rechtsbijstandsverzekering voor als het wel helemaal mis gaat 

straks? M.a.w. de leden krijgen niet de rekening gepresenteerd? (Die hebben we niet zelf, maar de 
KNSA wel en daar kunnen we bij verder procederen gebruik van maken). De SISL heeft 5 dochters 
die mee moeten kunnen praten. Het was nog mooier geweest als we dit zonder Wilhelmina hadden 
gedaan. 
 

Gert-Jan: Als die bedreiging van een bestuurslid van Wilhelmina jegens Henk Adema klopt, dan 

willen wij daar niet mee geassocieerd worden. 
 
Cees: Legt uit hoe “ernstig” deze bedreiging was. 
 
Marinus: De SISL is een soort van vereniging van eigenaren in het gunstigste geval. Als mensen 
over een termijn gaan, is dat niet goed. Er zou een vertrapte vervanging moeten zijn. Wat raar is: 
niet iedereen kan zomaar door de SISL worden geaccepteerd, erg raar. Het lijkt wel op een situatie 

met een dictator. 
 
Mevr. Judkovskaja: Het lijkt allemaal erg persoonlijk te worden. Als je het rationeel bekijkt, is het 
een rare stichting zo. 
 

Marcel: Er moeten 9 man straks uit als Hertog Hendrik wint, daar gaat de kennis in één keer weg. 
 

Klaas: We willen het bestuur niet ineens weg hebben, we proberen in ieder geval dat de nieuwe 
statuten niet alsnog goedgekeurd worden. 

 
Marcel: Praat dan voor die tijd.  
 
Cees: Dat hebben we geprobeerd maar lukt niet zoals in overleg in de rechtszaak afgesproken was. 
 
Auke: We horen niks over slechte kwaliteit van de SISL en dan nu ineens een rechtszaak? 
 

Cees: Legt nog eens uit waarom. 
 
Mevr. Landers: Ook bij verstreken termijn moet het bespreekbaar zijn dat oud en nieuw 
samenvoegen. 
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Cees: We willen graag naar jullie informeren. Stel dat we winnen, dan moeten er ook nieuwe 

afgevaardigden komen. Wie zou er dan in de nieuwe SISL willen komen als bestuurder? Denk daar 
maar eens over na. 
 
Auke: Hoe speelt dit bij andere verenigingen? 
 
Cees: Legt uit dat 3 van de 5 verenigingen andere belangen hebben (ze zitten goed 
vertegenwoordigd in de SISL), dus het geheel is wat gekleurd. 

 
Gooitzen: Van die 3 verenigingen was er maar 1 persoon het eens met Wilhelmina en Hertog 
Hendrik. 
 
Jo: Waarom moeten de statuten dan veranderd worden? 
 

Franke: Hoe zit het met de ballotagecommissie? 
 
Cees: Dit wordt als agendapunt meegenomen in onze ALV. 

 
Marcel: Wat doen we als de SISL wint? 
 
Cees: Je kunt dan max. nog € 600,- aan de broek krijgen, dus we kunnen voor max € 2100,- het 

schip in gaan. 
 
Marcel: Stel, we winnen en de SISL gaat in hoger beroep? Jullie gaan over ons geld, over onze rug. 
Dat is niet netjes. 
 
Cees: Daarom wil we ook niet verder gaan dan onze bijdrage van € 1500,-. 
 

Tiedo: Gaat Hertog Hendrik in hoger beroep, indien nodig? 
 
Cees: Ja, maar we gaan dan eerst bij de leden te rade wat zij hiervan vinden. 
 
Pieter: Als de nieuwe statuten doorgaan en wij hebben daar geen invloed op, dan is dat een slechte 

zaak. We hebben trouwens inderdaad niet zelf, maar wel via de KNSA de mogelijkheid voor 

rechtsbijstand en die we kunnen aanspreken bij eventueel verder procederen. 
 
Franke: Als de SISL wel wint, ga ik er op termijn ook uit hoor. Zit daar maar niet over in. 
 
Mevr. Judkovskaja: Waarom is het niet gelukt om te praten? 
 
Cees: Legt uit hoe het in het verleden (in mei verleden jaar) met ons gesprek afgelopen is. We zijn 

er toen niet uitgekomen. 
 
Arjen: Wat kan de KNSA doen? 
 
Cees: Alléén rechtsbijstand, verder zijn zij geen partij in deze zaak. 
 
Marcel: Was het een unanieme beslissing van ons bestuur? 

 
Cees: Ja dat klopt. Het bestuur heeft dit nog even bevestigd. 
 
Marcel: Wat is het doemscenario? 
 
Cees: Een compleet nieuw bestuur en misschien is dat nog niet eens zo slecht. 

 
Cees: Geen vragen verder? 
 
Pieter: Wij zitten hier wel als vrienden en niet als vijanden met een gemeenschappelijke hobby en 
belang. We hebben een weloverwogen keuze gemaakt en willen Hertog Hendrik niet te onder laten 
gaan. 
 

Hidde: Als wij iemand voordragen en de nieuwe statuten zijn goedgekeurd, is er dan een 
probleem? 
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Cees: Ja, want deze persoon (onze afgevaardigde) kan worden geweigerd. Vroeger was het zelfs zo 

dat er alléén maar bestuurders werden afgevaardigd. 

Gooitzen: Waarom zijn er leden van Wilhelmina geweigerd? Omdat ze “besmet” zijn. 

Cees:  Het begint steeds met de afkoelingsperiode m.b.t. Wilhelmina. 

Marcel: Hoe worden we nu op de hoogte gehouden over het verdere verloop van de 
ontwikkelingen? 

Cees: Dit zullen we doen door de ontwikkelingen te vermelden in een nieuwsbrief. 
 

 
 
3. Besluit tot benoeming van 2 kandidaten voor het SISL-bestuur. 

 

 Zie hierboven. Dit is bij punt 2. al aan de orde gekomen. 
 
4. Sluiting. 

 
 Om 21.17 uur sluit Cees de vergadering. 

 


